让"中国旅游日"成为您的旅游权利日

安徽宝中"千条线路,让利百万"特卖会"开锣"热卖

399年后的5月19日再逢《徐霞客日记》开篇日,第二届"中国旅游日"以"爱旅游,爱生活"为口号隆重 启动,全国7000余项旅游优惠活动,拉开了旅游业"公益惠民"的大幕。安徽宝中旅游为响应中国旅游日 "健康生活,欢乐旅游"的主题,特别推出了"千条线路,让利百万"特卖狂欢活动,宝中旅游所有短线旅游产 品全场8折,长线旅游产品全场9折,总共让利超过百万。这个"中国旅游日"宝中旅游推出的不仅仅只有 优惠,更将旅游快乐风向标直指5·19,让旅游日成为合肥市民朋友的"旅游权利日"!

旅游权利日 让利百万的饕餮盛宴

参与、全民受益的宣传日、推广 日和发展日。安徽宝中旅游 "中国旅游日·特卖狂欢go"准 备了"千条线路,让利百万"的 饕餮盛宴以飨市民。即日起,

"中国旅游日"是一个全民 安徽宝中旅游集约采购的千条 豪华线路中,凡报名短线旅游 产品的游客均可享受8折优惠, 报名长线旅游产品的游客则可 享受9折优惠。总共让利超过 百万,以惠推全民健康欢乐游,

全心全意打造"旅游权利日"。 旨在通过旅游日活动,以更加 优惠的价格,更加贴心的旅游 服务和更加精彩的旅途,让广 大市民真正享受旅游带来的开 心、快乐和健康。

特卖狂欢go 千条线路的豪华礼包

为了突出"中国旅游日"旅 游业惠民、便民、亲民的特点,安 徽宝中旅游"特卖狂欢go"推出 了千条线路豪华礼包,其折扣力 度之大,让利逾百万元;覆盖范

围之广,全国千条旅游线路全场 折扣。承前启后的"中国旅游 日",是继母亲节之后,父亲节之 前,全国范围的特大旅游优惠 日。安徽宝中旅游本次特卖会, 推出空前绝后的特大折扣优惠, 一举包罗全部长短线路旅游产 品,市民朋友在宝中旅游选择任 一线路,均可享受超级优惠特

健康欢乐游 长短线旅途精彩纷呈

为了在"中国旅游日"体现"健 康欢乐游"这一主题,安徽宝中旅 游推出了一系列精彩旅游产品,以 奉上丰盛的旅游大餐。安徽宝中 旅游短线旅游产品中,"省内专

卖"、"华东专卖"及"白领专卖"主 题区,三十余条线路均以八折优惠 倾情奉献。长线旅游产品中,不论 是远在西北的新疆、西藏,还是南 部的云南、海南,以及各海滨线路,

全部九折优惠。另外,快乐自驾主 题区,精选优质舒心旅途,让青年 游客随心掌控,游得快意;而夕阳 红主题区,特别甄选品质旅程,让 老年游客老有所乐,游有所乐。

安徽宝中邀您 共赴"大别山主峰"

从穿行千山到迎风沐瀑, 从高空远眺到泛舟碧波,在"大 别山主峰"景区,您总能发现与 众不同的旅行体验。安徽宝中 旅游红色五月特别奉献全新的 AAAA级景区"大别山主峰"生 态之旅,带您踏过战争岁月燃 烧过的红色热土, 怀揣对先烈 的崇敬、对历史的虔诚,于这千 山叠翠、碧水回环之间,享受青 山绿水的天然韵致,在宁静之 中感受返璞归真的纯净释然。

大别山主峰-白马尖

大别山横跨安徽、湖北、河 南三省,最高峰在安徽霍山境 内。相传李白登顶后赞曰:"山 之南山花烂漫,山之北白雪皑 皑,此山大别于他山也!"大别山 由此得名。大别山主峰白马尖 海拔1777米,大别山是长江和淮 河两大水系的分水岭。登临之 巅,大别山的风光一览无余。

大别山最大瀑布群-龙井峡

大别山瀑布群洒落在大

别山主峰南坡,共有四大瀑 布,均以龙为主题命名:龙井 峡瀑布(50米)、龙王樽瀑布 (40米)、神龙手瀑布(30米)、 龙门跳瀑布(70米),又合称 龙井峡瀑布。面瀑而临,震 憾心魄。

大别山最高湖泊-别山湖

深藏于大别山核心区域的 别山湖,系大别山最高湖泊,静 卧大别山主峰东侧,其时而碧 波万顷,时而宛若明镜。泛舟 湖上,品茗霍川黄芽,沐浴阳光 雨露,倾听黄梅小调,令你心旷 神怡,流连忘返。

天人合一的度假村

大别山庄度假村为四星级 酒店,有450张床位。度假村集 客房、餐饮、娱乐、会务于一 体。拥有完备的会务设施,独 立的会议中心,掩映在山水之 间,与会者置身在山林之中。 建筑元素为大别山人文、自然、 时尚三者的结合。

